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47.1. IlpounTaiiTe NpeAJOKEeHNEe M 3AIMIINATE, KaKasd BeJIMYNHA NPUHATA 34
100%.

a) B mepBelii AeHb TypucTsl npomau 48% Bcero myTu, a OCTaJbHOM
IIyTh — BO BTOPOM /I€HBb.
100% — BE€CDb IIYVTb

6) 54% nIoIaAM CaJ0BOr0 y4acTKa 3aHATO OBOIHBIMHU KYJIbBTYPaMH.
100% — IJIOIIAQAAb CAA0BOTI0 YIACTEKA

8) B oroannbome 70% CHUMKOB IIOCBAIIEHBLI CEMEHHBIM TODECTBAM.
100% — BC€ CHUMKH B (poTOaIhOOME ;
r) Meguas pyza (MegHbIH KoJ9elaH) COAEPIKMUT 5% wmenu.
100% — MEAHAHA Ppyaad ;
n) PactBop comepkut 3% COJIH.

100% — PaCTBOP :

e) MoJioko cozepkuT 6% xupa.
100% — MOJIORO

°
b

.
’




47.2. BanosHUTEe TAaOAUIy B COOTBETCTBUU C JaHHOM CHUTyalHeH.
a) B mapke pacTyT JepeBbs TPEX BUJOB: Oepe3sl, MBI ¥ TOMOJIA. Bepéanl
cocrasasoT 20% Bcex aepeBbeB, aunsl — 50%, a ocTaJbHBIE — TO-

TIOJIA.
Bce nepeBbs : Bepéasbl ! Jvnbl Tononsa
: S : - e .
100% = 20% | 50% 30%

6) B aBTOMarasmHe IIPOAAIOTCH aBTOMOOMIN TPEX MapOK: «ay», «Jlaga»
u «Boara». Asromo6un «J[py» cocrasisiorT 35% Bcex MamuH, «Bo-

ra» — 25%, a ocTaJbHBIe — aBTOMOOMIM Mapku «Jlazga».

‘ «J13Y»
aBjr()M(_)(iI/IJII/iI a y

i 1+ - F R I Y TR

« n aga»

|

«Bonra»

|
|

00% | 35% | 40%  25%



A7 7. BrInOJHUTe IeNOYKY BbLIUMCJIIEHUH.

D e
b= 16,12 :
¢ = 495 ;
d = 16,5 :




Knaccnaa paooma.



CKOnbKO NPOLUEHTOB Nnowaan KBagpara 3alTpuxoBaHo?

He 3awuTpuxoBaHoO?




870. YeTBepTass 4acTh KHHUI rOPOACKOH OHMOMHMOTEKHM — NpOU3BeAEeHHSA
3apyoexxkHbIX nucarteseii. Kakoil npoueHT 6ub.ainoreyHoro oHIa NpPHXO0-
JUTCH Ha OTeYEeCTBEHHYVIO JIUTepaTypy?

100% -
OMOJIMOTEeUYHBIN
douz

25% -
Mpou3BeaeHUA
3apyoOe:KHbIX
nucareJjen

75% -
oredecrecHHan
Jureparypa




Hauaure: 1% oT 200

Y710 cocTraBadgeT 100%?

qunucJio 200

Kak Hantu 1%?

200 :100 =2




Hannaure: 5% OoT 200

Y710 cocTraBadgeT 100%?

=]=]2]=]7] i

Kak Hantu 1%?

200 :100 =2

Kak mautu 5%?

2.5=10




Haraure 4ucjio, ecjit 1% ero cocraBJjisfer 3.

. YTo cocraBiager 100%?

HEN3BCCTHOC YNC/I0

Kakoe uuciio
NPUXOAUTCA HA 1%?

3

Kak HauTH BCEé YHNCJI0?

3 - 100 = 300




Harnaure 4ucjio, eciim 4% ero cocraBJsdIoT 20.

2!51|5|5 Y710 cocraBjdgeT 100%?

HEN3BCCTHOC YNC/I0

Kakoe uuciio
NPUXOAUTCA HA 1%?

20:4=5

Kak HauTH BCEé YHNCJI0?

5+100 = 500




No 1 CKOJIBKO KBaJIpaTHbIX METPOB B:
a) 5,09 a= 5,09 100 = 509 M°
0) 81,2ra=81,2:10 000 = 812 000 M?
B) 0,054 IM* = 0,054 : 100 = 0,00054 M*

r) 63MmM* =63 :1000 000 = 0,000063 M



Jdonrna:

Yueorux:
NC 866; 868; 869; 845(a).




